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Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGB) 

 

Alle Dienstleistungen von Personal Performance unterliegen vollumfänglich diesen Bedingungen, 
sofern sie nicht durch schriftliche Vereinbarungen abgeändert oder ergänzt wurden.  

1. Allgemeines 

Grundsätzlich dauert eine Dienstleistung von Personal Performance eine Stunde; bei längerer Dauer 
wird prozentual auf 15 Minuten verrechnet. Damit ich mich seriös auf Ihre Betreuung vorbereiten kann, 
bitte ich um frühzeitige Buchung. (mind. 4 Tage im Voraus) Ich bitte Sie pünktlich zu erscheinen, um 
ein effizientes und ein effektives Training zur Erreichung Ihrer individuellen Zielsetzungen garantieren 
zu können (und da es auf Kosten Ihrer Zeit geht). 

2. Preise und Zahlungsbedingungen 

2.1  

Bei einem Abonnement wird der vollständige Betrag per Einzahlungsschein 10 Tage nach Antritt des 
1. Trainings überwiesen oder bar bezahlt. Andere Varianten (z.B. Einzel-Training oder Laktat-
Stufentest) werden am Trainingstag bar bezahlt.  

2.2 

Die Rechnungsstellung bei  Schulungs-, Beratungs- oder Vortrageinsätzen erfolgt vor Vortragseinsatz. 
Der Betrag ist 10 Tage vor Seminarbeginn zu bezahlen.  

2.3  

Die angegebenen Preise verstehen sich exklusive Spesen (Fahrzeit), wobei die Fahrzeit nicht 
verrechnet wird, sofern sich der Trainings- Besprechungsort im Umkreis von 10 km von Luzern 
Stadtmitte befindet. Ebenso im Preis nicht inbegriffen sind Miete von Örtlichkeiten (Sporthallen, 
Fitnesscenter, Hallenbäder, Sportanlagen, etc.) Damit Ihnen im Verhinderungsfall keine Kosten 
entstehen, bzw. der sogenannte Joker nicht zum Einsatz kommt, bitte ich um Absage bis spätestens 
24 Stunden vorher (Ausnahme Krankheit & Unfall). 

3. Schulungen, Beratungen oder Vorträge 

3.1 

Der Inhalt von Schulungen, Beratungen und Vorträgen wird dem Wunsch des Auftraggebers 
entsprechend vorbereitet. Die Inhalte und Themen müssen mindestens 5 Wochen vor dem Termin 
bekannt und fixiert sein.  

3.2 

Die Schulung, Beratung bzw. der Vortrag wird, wenn nicht anders vereinbart, in den vom 
Auftraggeber bereitgestellten Räumen durchgeführt.  

3.3 

Für Stornierungen bis 20 Tage vor dem Schulungs-, Beratungs- und Vortragstermin wird eine 
Stornogebühr von 50% erhoben. Geht die Stornierung innerhalb der letzten 20 Tage vor Kursbeginn 
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ein, beträgt die Stornogebühr 100% der vereinbarten Schulungs-, Beratungs- oder Vortragskosten. 
Lediglich die Fahrtkosten entfallen vollständig.  

3.4 

Personen- und firmenbezogene Kundendaten speichern und verarbeiten wir unter Berücksichtigung 
der Datenschutzbestimmungen. Im Rahmen der Tätigkeit uns bekannt gewordene vertrauliche 
Informationen und Betriebsgeheimnisse des Auftraggebers behandeln wir grundsätzlich vertraulich. 

3.5  

Allfällige Kursunterlagen enthalten urheberrechtlich geschützte Informationen. Alle Rechte, auch die 
der Übersetzung, des Nachdrucks und der Vervielfältigung der Kursunterlagen oder von Teilen 
daraus, bleiben vorbehalten. 

3.6 

An unsere Angebote halten wir uns bis zwei Wochen nach Angebotsabgabe. Danach werden 
gegebenenfalls Termine neu vergeben und Preise angepasst.  

3.7 

Es gilt unser jeweils gültiger Preis laut Angebot. Darin ist enthalten:  Reisekosten, Spesen 
(Aufenthaltskosten am Seminarort, Druckkosten für Seminarunterlagen), Miete für Projektoren und 
Seminarräume werden gesondert verrechnet.  

4. Gesundheitsfragebogen (für Personal Training, Gesundheitsberatung, Leistungsdiagnostik) 

Der Gesundheitsfragebogen mit Ihren Gesundheitsangaben und Ihren Zielsetzungen ist gleich zu 
Beginn vollständig auszufüllen. Zur Absicherung von Personal Performance ist dies obligatorisch. 
Je mehr persönliche Informationen ich von Ihnen habe, desto individueller, effizienter und effektiver 
kann das Training gestaltet werden. Als Personal Trainer und Physiotherapeut unterstelle ich mich der 
Schweigepflicht. 

5. Haftung und Versicherung 

Die Haftung für Schäden jeglicher Art, die der Kunde/die Kundin im Rahmen der Inanspruchnahme 
von Dienstleistungen erleidet, ist ausgeschlossen. Die Versicherung ist die Sache des Kunden/der 
Kundin.  

6. Vertragsabschluss 

Der Vertrag ist mit dem Ankreuzen und dem gegenseitigen Unterzeichnen rechtskräftig. Die AGB von 
Personal Performance werden dadurch anerkannt. 

 

7. Erklärung Joker 

Falls ein Training nicht frühzeitig abgesagt wird, kommt der Joker zum Einsatz. Wenn die Joker nicht 
benützt werden müssen, können diese für ein zusätzliches Training verwendet werden. Der Joker 
kann aber z.B. auch an eine interessierte Person Ihres Umfeldes verschenkt werden. 
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8. Ablauf Laktattest inkl. Tanita-Körperfett-Analyse 

 Auf Fahrrad-Ergometer oder Laufband  

 Messung der Intensität von Ruhe-Laktatwert bis Erreichen der anaeroben Schwelle (4mmol/l)  

 inkl. Materialkosten, Beratung und schriftlicher Auswertung  

 Dauer: ca. 90 Minuten  

 

9. Bonus 

Bei Neuwerbung eines Kunden (Abonnementen) profitieren Sie von einem Gutschein im Wert von 
100.-. Der Gutschein kann z.B. auch als Geschenk auf eine andere Person übertragen werden). 

 

10.  Erklärung (Halb-)Tagespauschale 

Personal Training (Kraft-/Ausdauertraining, Wandern, Biken) mit ausführlicher Beratung 
in Kombination mit Gesundheits- und Sportberatung oder bei Ferienaufenthalt etc. 

 

11. Diverses 

Kann ein Abonnement nicht mehr benützt werden (Krankheit oder Unfall), so kann die Dienstleistung 
zu einem späteren Zeitpunkt bezogen werden oder an eine andere Person übertragen werden. Es 
werden keine Trainings aus Abonnements bar zurückbezahlt. 

 

12. Gerichtsstand, anwendbares Recht 

Gerichtsstand ist Luzern. Der Vertrag untersteht schweizerischem Recht. 

 

 


